YpaBHenue Jlarpanxa. OnpeneneHue yCKopeHUs

JlaHo BbipaxKeHHe KHHETHUYeCKOH SHepruu W 00O0OIIeHHOH CHJIbl MeXaHUUeCKOH CH-
CTeMBbI C OJIHOH CTereHbl0 CBOOOALI. B HEKOTOPBI MOMEHT U3BECTHBI 3HaUeHUsT 0606-
ILIeHHOHM KOOPAMHATH (p U CKOPOCTH . HalTu yckopeHue ¢.

3amaua D32.1.

22
T = %(3 sin(2¢) + 6sin® p + 1)

Q=55 p=n/d, ¢=4

Samaua D32.2.

T = %(2 sin(2¢) + 2sin p + 1)

Q=-23, p=n/4, p=1.

3amaua D32.3.

=2
T= %(7 sin(2p) — 22sin? ¢ + 1)

3agaua D32.4.

T ="-(4tg’p —5)

Q=2 =74 o=

2
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3amaua D32.5.
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3amaua D32.6.

(p2
T= ?(140052 ©+1)

Q=-196, p =m/4, 9 =6.

3amaua D32.7.

§b2
T = 7(8 sin®(3p) + 3)

Q=-13, p=n/4, p =2.

3amaua D32.8.

T = %2(2 cos(2¢) — 1)

Q=-79, p=m/4, ¢ =6.

3amaua D32.9.

22
T= %(5tg2s0—2)

Q =363, p =m/4, p =6.

3agaua D32.10.

¢2
T = 7(6 sin?(3¢) — 1)

Q=-219, p=n/4, o =5

3amaua D32.11.

22
T= %(“g% -3)

Q=-6,p=7/4, =1

3amaua D32.12.

n2

T = %(6sin2g0 —13)

Q=67 p=n/4, ¢ =3.

3apmaua D32.13.

@2
T = 7(10 sin®  + 3)

Q=93 ¢o=7/4, p=3.

S3amaua D32.14.

2
T = %(85in2<p— 5)

Q=5 ¢=7/4, p=2.




3agaua D32.15.

@2
T = 7(2<:tg<p+7)

Q=18 p=m/4, $=6.

3agaua D32.16.

@2
T = Z-(14sin’(3p) — 11)

Q=—116, p=7/4, p = 2.

3agaua D32.17.

22
T — %(SSinzgo— 1)

Q=130, p=7/4, ¢ =5

3amaua D32.18.

ng
T — 7(2ctgg0+3)

3agaua D32.19.

)
T — %(75111(2(,0) — 22sin’ p + 1)

Q=—135 p=m/4, o =3.

3agaua D32.20.

@2
T'="(dctgp —15)

Q:_Soy(p:']r/ll,(p:?)

3agaua D32.21.

@2
T = 7(14 sin®*(3¢) + 7)

Q=14 p=n/4, p=2.

3agaua D32.22.

3agaua D32.23.

T = %2(3 sin(2¢) — 2 cos*(3y))

Q=6 p=m/4 p=2.

3agaua D32.25.

@2

Q=10 p=m/4, p=2.

3agaua D32.27.

-2
T = %(“gw— 9)

Q =106, p =m/4, p = 4.

Q=282 p=7/4, =4




3anaua D32.29.
)
T="2

2

Q =20, p=m/4, p =2.

10sin® ¢ + 5)

Sagaua D32.30.

22
T=%
2

(14 cos® p — 9)

Q = —260, p =m/4, 9 =6.

D32 OTBeTHhI.

Ypasuenue Jlarpanxka. OnpeneseHue ycKkopeHus

¢ | YpaBHenue Jlarpanxa
1 | 7¢+30*=0Q
6 | 45+ ¢" = Q
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G+8p° = Q
4 | —65—3p° = Q
7 |8p—7p2=Q
5 |7¢— 1242 =Q
7 |¢-20"=0Q
1 | 3¢+10p%=Q
10 |3 |[2p—9p2=Q

11| -5 | 43 + 14¢% = Q
12 | -4 | —10¢ 4392 =Q
1316 | 83+5¢%=Q

14 |11 | ¢+4¢>=Q

15 |10 | 9 — 2¢% = Q

16 |8 | —4p —21p2=Q
17 | 10 | 3¢ + 4¢% = Q

18 |1 |5p5—2p%=0Q

19 |12 | =3¢ —11p2 = Q
20 |4 | —11¢ — 4¢% = Q
o1 | 7 | 14¢ — 212 = Q

22 |17 | 294+ 792 = Q
2319 |2p—-3p2=0Q
24 |0 | =73 +24=Q
259 | =25+ 74 =Q
2 |3 |3p—72=0Q
27 |3 | =23+ 7¢* = Q
28 | -6 | =33 +4¢% = Q
29 | 0 | 10¢+5¢2 =Q
30 |4 | —2¢—T¢?=Q
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